

县乡级新税务机构昨日统一挂牌

全市国税地税征管体制改革实现全覆盖

本报讯(记者 赵柳影 文/图) 7月20日,郑州市县乡国税地税机构正式合并,所有县级和乡镇新税务机构顺利统一挂牌,标志着郑州市国税地税征管体制改革第一场攻坚战圆满收官,下步改革将向逐级制定和落实“三定”规定、逐级接收社会保险费和非税收入征管职责划转等领域纵深推进。



国家税务总局登封市税务局挂牌

在登封市,国家税务总局第16联络(督导)组副组长高存玉,国家税务总局河南省税务局局长张有乾,省局第8联络(督导)组常务副组长刘晓琳,市局联合党委书记、局长刘峰,登封市长杨金军出席了新税务机构挂牌仪式。

刘峰表示,县级税务机构顺利挂牌

是一个良好的开端,今后改革任务更加艰巨,要确保打赢制定落实“三定”规定、推进社会保险费和非税收入征收职责划转等一系列攻坚战。刘峰要求,全市税务系统广大干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实省局、市局和市委、市政府的工作

部署,展现出焕然一新的精神风貌,展现出出力拔千钧的铁军力量,展现出一往无前的改革决心,用新时代新机构新风貌新作为,为税收事业添彩,为党旗增辉,不断擦亮省会城市名片,谱写税收壮丽华章。

在金水区,省局第8联络(督导)组副组长王文杰,郑州市局联合党委副书记、副局长杨立平,金水区长魏东出席了挂牌仪式。杨立平表示,县级新税务机构挂牌是一个全新的开始,随着改革向纵深推进,新机构要有新担当,新机构要有新形象,新机构要有新标杆。要认真落实“四个确保”,一手抓税收征管体制改革,一手抓组织收入和其他税收工作不放松,切实把改革任务和各项税收工作统筹好、完成好,为郑州加快建设国家中心城市做出新的更大贡献。

国家税务总局郑州市税务局联合党委委员分别出席了各市(区)新税务机构挂牌仪式。各市(区)党委政府有关负责同志、国家税务总局郑州市税务局派出的联络(督导)组负责人、县级新税务机构领导班子及内设机构负责人参加了当地挂牌仪式。

上街区开启“零距离”服务群众新模式

本报讯(记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 韩维毅 王晓宁) 7月19日,记者在上街区新安路街道举行的支部联建暨“民情速递站”授牌仪式上了解到,该街道5家社区党支部共与50多家驻区单位党组织签订了100个联建服务项目,共同解决党支部书记“百日大走访”活动中发现的疑难问题,在全市创新开启“零距离”服务群众新模式。

据了解,在上街区今年实施的基层党建“百千万”工程中,基层党支部书记“百日大走访”活动于4月中旬启动,目前已累计收集问题和意见建议13549条,立行立改11878条,整改率接近88%,梳理形成支部层面的党建工作项目794个。

“一般性问题由社区直接解决;有一定难度的由街道职能科室限期解决;对于复杂问题通过社区党建联席会协同驻区单位党组织共同解决。问题解决情况定期在社区显著位置公示,接受群众评判和监督,实现收集问题、处理问题、反馈问题的管理闭环,保证群众反映的问题事事有回音、件件有落实。”新安路街道党工委相关负责人表示。

据悉,上街区在开展“百千万”工程和支部书记“百日大走访”活动的基础上,创新设立基层民情速递站,以加强社区党的组织建设为抓手,采取基层群众提、社区支部议、联建单位帮、组织部门促的形式,彻底把矛盾化解在基层、发展动力凝聚在基层,民智民意汇聚在基层,切实增强基层党组织为群众服务的能力和水平,实现服务群众零距离,不断增强人民群众获得感,让群众共享更多改革发展成果。

新闻延伸

纳税人享受“一厅通办”“一网通办”

资料只报一套,时间减少一半,办税实现一次办结



本报讯(记者 赵柳影) 7月5日,国家税务总局郑州市税务局举行挂牌仪式,标志着原郑州市国家税务局、郑州市地方税务局正式合并,具体承担全市范围内各项税收、社保费和非税收入征管等职责。昨日,全市县级新税务机构统一挂牌,标志着郑州市县乡国税地税征管体制改革全面启动。那么,国地税合并后,纳税人缴税有哪些新变化?缴费方式是否会更加便捷高效?记者采访了郑州市税务部门。

统一办税标准,实施“一厅通办”

国家税务总局郑州市税务局联合党委书记、局长刘峰说,20日,全市县级新税务机构已经全部挂牌,合并后,将会真正实现“统一服务步调、统一辅导步调、统一管理步调”。

“接下来,纳税窗口设置将更优化,业务办理将更高效,纳税人办税成本将显著降低。”刘峰说,改革过程中,对原国税、地

税征管规范进行了逐条梳理,对国税、地税共有的61项业务,按照流程从简、资料从少、时间从短、服务从优“四从”原则,统一了办税标准,纳税人办税不需要再两处跑。

确实,没合并之前,不少纳税人需要办完国税的业务,再跑到地税办业务,现在合并后,国地税实施一厅通办,纳税人只需进一家门。

简化流程

企业报送资料减少50%

简化办税流程,最高兴的莫过于企业。“新的税务局成立后,我们能够享受到‘一厅通办’‘一网通办’、纳税服务热线‘一键咨询’等各种便民服务,帮助我们进一步减少办税成本,提高办税效率。”兴源纺织有限公司冯经理表示。

此外,在实现“一厅通办”的基础上,郑州市税务部门还在积极简化纳税人登记程序和注销程序,优化税收减免管理、减少涉税资料报送等,使得企业报送资料减少50%左右。截至目前,平均等待时长5分34秒,同比下降1分5秒,办理时长2分29秒。

“办税实现了‘一次办结’,资料‘只报一套’,办税时间减少一半,切实减轻了企业的工作量。”郑州市郑蝶阀门有限公司会计陈海霞,过去办税动辄半天一天,甚至几天,现在所有涉税业务全部办完只用十几分钟。“再也不用在国税、地税来回奔波了。”

国地税合并后,办税流程也变得更加便捷,联合办税服务厅施行“一窗一人一机双系统”全业务通办模式,不必再次取号就可以在窗口直接办理国税相关业务。

中原区举办交通秩序综合治理集中宣传

本报讯(记者 张改华 通讯员 李姗姗) 郑州市目前正在开展道路交通秩序综合大治理。为让市民树立文明出行、文明交通的意识,7月20日上午,中原区以群众喜闻乐见的舞台艺术形式,宣传交通秩序综合整治,动员市民积极参与到活动中来,共同营造文明交通环境,以实际行动建设文明郑州。

当日,由郑州市公安局建设路分局与中原区文化旅游局联合举办的“文明出行,安全你我”建设路公安分局道路交通秩序综合治理集中宣传活动暨中原区2018年红色文艺轻骑兵进基层文艺汇演在五一公园举行。活动采用基层文艺工作者自编自演的与文明交通相关的文艺节目为载体,把生硬的交通法规、条款融入节目中,潜移默化地通过舞台剧等形式宣传文明交通,倡导市民自觉遵守交通秩序。

为让到公园游玩的市民积极参与到活动中来,主办方还设置了有奖问答环节。在互动中,观众踊跃答题,起到了较好的普及交通知识的作用。